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B44_E6_9C_c67_269948.htm 一、 选择题(每小题1分，共60分)

1、 在我国信息化过程中，国内自己网络产品提供商主要是

A)思科公司 B) 惠普公司 C)华为公司 D)赛门铁克公司 2、以

下关于编程语言的描述中，正确的是 A) 汇编语言是符号化的

机器语言，机器可以直接执行 B) 为了完成编译任务，编译程

序要对源程序进行扫描 C)解释程序比较简单，所以解释型程

序执行速度很快 D)编译程序非常复杂，所以编译出来的程序

执行速很慢 3、以下关于主板的描述中，正确的是 A) 按CPU

插座分类有Slot主板、Socket主板 B) 按主板的规格分类有TX

主板、LX主板 C) 按数据端口分类有PCI 主板、USB主板 D) 

按扩展槽分类有SCSI主板、EDO主板 4、以下关于局部总线

的描述中，正确的是 A) VESA的含义是外围部件接口 B) PCI

的含义是个人电脑接口 C) VESA比PCI有的优势 D) PCI

比VESA有明显的优势 5、以下关于奔腾处理器体系结构的描

述中，正确的是 A) 哈佛结构是把指令和数据分别进行存储 B)

超流水线技术的特点是设置多条流水线同时执行多个处理 C) 

超标量技术的特点是提高主频、细化流水 D) 奔腾不支持多重

处理，安腾支持多重处理 6、以下关于应用软件的描述中，

正确的是 A) Access是电子表格软件 B) PowerPoint是桌面出版

软件 C) Internet Explorer是浏览软件 D) Excel 是数据库软件 7

、以下关于城域网特征的描述中，错误的是 A) 城域网是介于

广域网下局域网之间的一种高速网络 B) 城域网可满足几十公

里范围内多个局域网互联的需求 C) 城域网可实现大量用户之



间的数据、评阅、图形与视频等多种信息的传输。 D) 早期的

城域产品主要是x.25标准 8、计算机网络拓扑主要是指 A) 资

源子网的拓扑构型 B) 通信子网的拓扑构型 C) 通信线路的拓

扑构型 D) 主机的拓扑构型 9、采用广播信道通信子网的基本

拓扑构型主要有：总线型、树型与 A) 层次型 B) 网格型 C) 环

型 D)网状 10、以下关于误码率的讨论中，错误的是 A) 误码

率是衡量数据传输系统非正常工作状态下传输可靠性的参数

B) 在数据传输速率确定后，误码率越低，传输系统设备越复

杂 C) 实际的数据传输系统，如果传输的不是二进制码元，计

算时要折合成二进制码元 D) 被测量的传输二进制码元越大，

误码率越接近真实值 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


